
NEWSLETTER #3

Στο τέταρτο και τελευταίο ενημερωτικό δελτίο του προγράμματος Feeling Home, θα
θέλαμε να μοιραστούμε μερικά από τα αποτελέσματα του προγράμματος και μια
ενημέρωση για την τελευταία διακρατική συνάντηση των εταίρων μας.
Πιστεύουμε ότι τα αποτελέσματα του έργου μπορούν να φανούν χρήσιμα για ιδρύματα
και άτομα που ασχολούνται με την ένταξη των μεταναστών, είτε στην εκμάθηση
γλωσσών είτε γενικότερα. Μερικά από τα προϊόντα που αναπτύξαμε κατά τη διάρκεια του
έργου είναι τα εξής:

Εθνικά προγράμματα σπουδών για την άτυπη εκμάθηση γλωσσών,1.
Οδηγοί πόλεων, τους οποίους οι μετανάστριες ανέπτυξαν στο πλαίσιο
των δραστηριοτήτων εκμάθησης γλωσσών σε κάθε χώρα,

2.

Πέντε ταινίες ντοκιμαντέρ, που αναπτύχθηκαν από τις μετανάστριες
που συμμετείχαν στο έργο και περιγράφουν τις εμπειρίες τους και τις
εμπειρίες των εκπαιδευτών,

3.

Ένα εγχειρίδιο για εκπαιδευτές, το οποίο δίνει παραδείγματα
δραστηριοτήτων που υλοποιήθηκαν από τους εταίρους του έργου,
καθώς και βέλτιστες πρακτικές από τις συμμετέχουσες χώρες.

4.
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Interactive map

Ας εμβαθύνουμε σε καθένα από αυτά τα αποτελέσματα του έργου! 

Τα προγράμματα σπουδών του Feeling Home ακολουθούν όλα τα ανεπίσημα
εκπαιδευτικά προγράμματα που έχουν εφαρμόσει οι χώρες εταίροι και, ως εκ τούτου,
διαφέρουν ελαφρώς. Αυτό που έχουν κοινό είναι η κύρια δομή της υλοποίησης ενός
άτυπου γλωσσικού μαθήματος συνδυάζοντας μαθήματα στην τάξη με εκδρομές στην
πόλη υλοποίησης. 
Το κύριο καθήκον του προγράμματος είναι οι συμμετέχοντες να σχεδιάσουν έναν
οδηγό πόλης γράφοντας περιγραφές και τραβώντας φωτογραφίες και βίντεο από τις
τοποθεσίες που επισκέπτονται. Αυτός ο τύπος προγράμματος ενθαρρύνει τους
συμμετέχοντες να είναι ενεργοί στην πορεία εκμάθησης της γλώσσας και λειτουργεί
πολύ καλά με μαθητές που δυσκολεύονται να παρακολουθήσουν κανονικά μαθήματα. 
Οι προορισμοί αποφασίζονται επίσης από τους ίδιους τους μαθητές, γεγονός που
προάγει την αυτοπεποίθησή τους και καθιστά το μάθημα προσαρμοσμένο στις
ανάγκες τους. 
Τα εθνικά προγράμματα σπουδών είναι διαθέσιμα εδώ:

Οι οδηγοί πόλης αναπτύσσονται από τους συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια των
μαθημάτων και περιλαμβάνουν τους κύριους εκδρομικούς προορισμούς του
προγράμματος με τις περιγραφές αυτών των τοποθεσιών που έχουν γράψει οι
συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια των μαθημάτων, καθώς και φωτογραφίες που
αντικατοπτρίζουν τις εντυπώσεις τους.

Οι οδηγοί μπορούν να χρησιμοποιηθούν με άλλες ομάδες μεταναστών ή με
οποιονδήποτε είναι νέος στην πόλη, για να μάθουν περισσότερα σχετικά με το τι
μπορούν να κάνουν, τι είναι ενδιαφέρον και σημαντικό να γνωρίζουν, καθώς και
πρακτικές πληροφορίες για το πώς να φτάσουν εκεί. 
Υπάρχει επίσης ένας ψηφιακός χάρτης που δείχνει τις κύριες τοποθεσίες κάθε οδηγού
πόλης, τον οποίο μπορείτε να βρείτε εδώ:
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Οι ταινίες ντοκιμαντέρ είναι επίσης αποτέλεσμα του γλωσσικού μαθήματος και
περιλαμβάνουν βίντεο που έχουν γυρίσει οι συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια των
εκδρομών, καθώς και εικόνες από τις συνεδρίες στην αίθουσα διδασκαλίας. 
Αντανακλούν τις εμπειρίες των συμμετεχόντων καθώς και τις εντυπώσεις των
εκπαιδευτών που συμμετείχαν στο πρόγραμμα και μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να
εμπνεύσουν άλλα άτομα ή οργανισμούς να πραγματοποιήσουν παρόμοιες
δραστηριότητες για την εκμάθηση γλωσσών. 

Το εγχειρίδιο είναι ένα συνοδευτικό εργαλείο για
εκπαιδευτές και εκπαιδευτικούς που θέλουν να
πραγματοποιήσουν μια παρόμοια δραστηριότητα/
πρόγραμμα εκμάθησης γλωσσών. Περιέχει ένα θεωρητικό
τμήμα σχετικά με την άτυπη και μη τυπική εκμάθηση
γλωσσών και τα πλεονεκτήματά της, καθώς και
παραδείγματα δραστηριοτήτων που πραγματοποίησε κάθε
οργάνωση-εταίρος κατά τη διάρκεια του προγράμματος.
Στο εγχειρίδιο περιγράφονται επίσης ορισμένες βέλτιστες
πρακτικές, οι οποίες μπορεί να είναι χρήσιμες για να
εμπνεύσουν άλλους που εργάζονται με την ένταξη των
μεταναστών στις νέες τους πατρίδες.

Το εγχειρίδιο βρίσκεται εδώ: 

https://feelinghomeproject.eu/handbook/
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Η τελευταία διακρατική συνάντηση των εταίρων πραγματοποιήθηκε στη Βαρκελώνη στις
23 και 24 Νοεμβρίου 2023. Ήταν μια εξαιρετική ευκαιρία για τους εταίρους να
συντονίσουν τις τελικές δραστηριότητες του έργου και να επανεξετάσουν τα
αποτελέσματα που έχουν επιτευχθεί μέχρι σήμερα. Ήταν επίσης μια ευκαιρία για τη
σύμπραξη να αποχαιρετήσει τους εταίρους μετά από μια επιτυχημένη συνεργασία κατά τη
διάρκεια των δύο τελευταίων ετών.

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΤΑΙΡΩΝ ΣΤΗ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
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